



**Crna Gora**  
**SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE**  
**Broj: 01 - 85/1**  
**Podgorica, 24.01.2022. godine**

**Z A P I S N I K**  
**sa 288. sjednice Savjeta, održane 24. januara 2022. godine**

Dvjesto osamdeset i osma sjednica Savjeta Agencije za elektronske medije (SAEM) održana je 24. januara 2022. godine, elektronskim putem.

Izjašnjenje e-mail-om u datom roku su poslali:

1. Dr Branko Bošković,
2. Edin Koljenović,
3. Rajko Todorović,
4. Prof. dr Andrijana Nikolić i
5. Milan Radović.

Za navedenu sjednicu usvojen je sljedeći:

**DNEVNI RED:**

1. Predlog Pravilnika o izmjeni i dopuni Pravilnika o raspodjeli sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima i
2. Zahtjev za dobijanje saglasnosti za značajnu promjenu vlasničke strukture "M-Corona" d.o.o. u stečaju.

**• Tačka 1: Predlog Pravilnika o izmjeni i dopuni Pravilnika o raspodjeli sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima**

Shodno zaključku sa prošle sjednice AEM je dostavila Predlog Pravilnika o izmjeni i dopuni Pravilnika o raspodjeli sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima.

**Zaključci:**

Jednoglasno je usvojen Predlog Pravilnika o izmjeni i dopuni Pravilnika o raspodjeli sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima.

Saglasno članu 45 Zakona o elektronskim medijima AEM će tekst predloga pravilnika objaviti na veb-sajt i tim putem uputiti poziv svim zainteresovanim stranama da iznesu primjedbe,

predloge, sugestije. Javna rasprava će trajati do 8. februara 2022. godine.

## **Tačka 2: Zahtjev za dobijanje saglasnosti za značajnu promjenu vlasničke strukture „M-Corona“ d.o.o. u stečaju**

Privredno društvo „M-Corona“ d.o.o. u stečaju iz Bara je imalac Odobrenja za emitovanje opšteg televizijskog programa „TV Corona“ br. O-TV-K-04 i radijskog programa „Radio Corona“ br. O-R-K-09. Zahtjevom od 20.01.2022. godine (akt zaveden kod AEM pod br. 02-79 od 20.01.2022. godine) privredno društvo „M-Corona“ d.o.o. u stečaju, koje zastupa stečajna upravnica Olivera Vuletić, je obavijestilo SAEM da planira značajnu promjenu vlasničke strukture u visini od 100%, zbog prenosa vlasničkog udjela sa dosadašnjih vlasnika, na novu vlasnicu Ivonu Čavić sa prebivalištem u Podgorici.

SAEM je razmotrio sve spise i informacije u vezi sa predmetnim zahtjevom i utvrdio da je planirana promjena vlasničke strukture u skladu sa zakonom i da planiranom promjenom vlasničke strukture neće doći do kršenja odredbi koje se odnose na nedozvoljenu medijsku koncentraciju.

### **Zaključci:**

Jednoglasno se donosi rješenje kojim se daje prethodna saglasnost za značajnu promjenu vlasničke strukture privrednog društva „M-Corona“ d.o.o. u stečaju iz Bara, komercijalnog emitera opšteg televizijskog programa „TV Corona“ i radijskog programa „Radio Corona“, kojom se vrši prenos 100% vlasničkog udjela sa dosadašnjih vlasnika privrednog društva „M-Corona“ d.o.o. u stečaju, koga zastupa stečajna upravnica Olivera Vuletić, na novu vlasnicu Ivonu Čavić sa prebivalištem u Podgorici. Rješenje će se objaviti na veb-sajt AEM.

**Zapisnik sastavila  
Ranka Novaković**

**Predsjednik  
Savjeta Agencije za elektronske medije  
dr Branko Bošković**

